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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DO MUNICIPIO DE 

PARANACITY – PR 

 

Aos onze dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, às dezessete horas e vinte minutos, 

na sala do Conselho Municipal de Saúde de Paranacity, reuniram-se os membros do Conselho e seus 

convidados, a saber: Natalino de Jesus Araújo, Regina Celia Pedreiro Ramos, Izabel Cristina 

Galdino, Márcia Rodrigues dos Santos, Cláudia Fujitani, Cinelze Alda dos Santos, Margarida 

Conceição da Silva, Vera Lúcia Casarin, Coralia Maria Mendes Ponces e Adriano Oliveira Santos 

Bulhões. O presidente do Conselho de Saúde Natalino de Jesus Araújo iniciou a sessão 

cumprimentando a todos os presentes. Em seguida foi feita a leitura da ata anterior e aprovada. Foi 

colocado que a partir das próximas reuniões a ata será enviada no grupo para que os conselheiros 

possam estar lendo e fazendo as alterações que forem necessárias para que possamos dar mais 

agilidades nas reuniões. O presidente Natalino falou da importância das mulheres que sempre são a 

maioria nas reuniões mesmo frente a tantas responsabilidades. Em seguida passou para conselheira 

Margarida que fizesse a leitura da pesquisa de satisfação do usuário. O relatório é feito individualmente 

por setor de acordo com a anotações que os usuários colocam. Alguns usuários questionaram a data 

estipulada para pegar os remédios da regional ressaltando que não deveria haver uma data estipulada. 

Também foi reclamado da motorista Giseli para que tenha mais cuidado com os idosos. O Secretário 

de Saúde Adriano Bulhões deu uma sugestão para que conste no relatório em todos os itens, quantos 

não assinalaram para que a soma de todos requisitos possam ser a mesma. Foi falado que alguns 

funcionários estão colocando nas urnas reclamações, sendo que este tipo de reclamação tem que ser 

feito na ouvidoria, pois as urnas são para os usuários fazerem suas sugestões e reclamações. O 

secretário Adriano falou da contratação da médica para UBS do Conjunto José Sanches que já está 

contratada e começa a atender na próxima semana. O secretário informou ainda que será colocado 

uma televisão em cada unidade para melhorar o conforto do usuário, que já efetuou a compra dos 

bebedouros e que solicitou a equipe que cada unidade disponibilize café e chá nas recepções para os 

usuários. Sendo uma das pautas dessa reunião teremos uma palestrante que já foi convidada para 

fazer a conferencia, com isso, se faz necessário definir a data e horário para que ela possa se 

programar. Sugeriu-se então que fosse realizada da 13 às 18 horas. O secretário também informou 

que a grande parte dos equipamentos deste conselho já foram entregues, como: armários, cadeiras, 

ar condicionado e sugeriu a compra de mais cadeiras para equipar a sala de reuniões. O secretário de 

saúde informou ainda que a licitação de obras e reparos já foi aprovavada, e que neste momento serão 

priorizados os consertos das caixas d’agua, reparos nos telhados, desentupimento das tubulações de 

água e esgoto e reparos em portas, e após esse processo seguirão para as pinturas e demias reparos. 

Com isso, na unidade da Vila Progresso será reparado apenas o telhado e aguardará a reforma total. 

Quanto aos móveis da clínica odontológica, o secretário ressaltou que vai aguardar os reparos nas 

infiltrações para que não estrague os móveis. Acerca da Portaria nº 2178 os matérias já foram 

comprados ficando somente o veículo para comprar. Encerrada os assuntos das pautas dessa reunião, 

o presidente Natalino agradeceu a todos os conselheiros presentes e convidados presentes. Por fim, 
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nada mais a ser tratado, deu por encerrada a reunião extraordinária da qual eu para constar Izabel 

Cristina Galdino, secretária executiva, lavrei a presente ata, que se aprovada, será assinada pelo 

presidente e demais conselheiros. 

 

 

 

 

 

Izabel Cristina Galdino 
Secretária Executiva 

 Natalino de Jesus Araújo 
Presidente 

 


